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№3.1. Расстояние между пристанями А и В равно 126 км. Из А в В по течению реки отправился плот, а через 1 час вслед за ним отправилась яхта, которая, прибыв в пункт В, тотчас повернула обратно и возвратилась в А. К этому времени плот прошел 34 км. Найдите скорость яхты в неподвижной воде, если скорость течения реки равна 2 км/ч. Ответ дайте в км/ч.
Решение.
Обозначим искомую скорость (в км/ч) за  [image: http://sdamgia.ru/formula/9e/9e3669d19b675bd57058fd4664205d2ap.png]. Плот прошёл 34 км, значит, он плыл 17 часов, а яхта 16 часов. Таким образом, имеем: 
[image: http://sdamgia.ru/formula/48/4893b6c3f51d6b3012351f95b745d8c2p.png], 
 

откуда находим  [image: http://sdamgia.ru/formula/fb/fb74b1ecad854071fa9ae3c7181b544ap.png].

Ответ: 16 км/ч.
Источник: ГИА-2013. Математика. Диагностическая работа № 2.(6 вар)№ 3.2 Постройте график функции [image: http://sdamgia.ru/formula/4e/4e7f21e8d534c2c29144802f71efe4c5p.png]и найдите все значения k, при которых прямая [image: http://sdamgia.ru/formula/91/918df3156cbba0eebd41550a7ff1d2c3p.png]имеет с графиком данной функции ровно одну общую точку.
Решение.
Раскрывая модули, получаем, что при [image: http://sdamgia.ru/formula/e4/e43427feb40310bfe3c296b6e18870e0p.png]функция принимает вид [image: http://sdamgia.ru/formula/39/39a957c8ef07c009798de5735e46498cp.png]при [image: http://sdamgia.ru/formula/c3/c3cfd5ae670f0d11efe4d631118039f8p.png]функция принимает вид [image: http://sdamgia.ru/formula/76/762c33874f0affc3c5e9b174520f299ep.png]а при [image: http://sdamgia.ru/formula/28/287a7c068c4b94cfb4671b1603710836p.png]функция принимает вид [image: http://sdamgia.ru/formula/7d/7db4b50d24d3f1e84270aaace3ed2fa8p.png]
График функции изображён на рисунке.
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3489]
 
Прямая [image: http://sdamgia.ru/formula/91/918df3156cbba0eebd41550a7ff1d2c3p.png]имеет с графиком данной функции ровно одну общую точку при [image: http://sdamgia.ru/formula/9b/9b29c68a4a1bfd9bd88847f7624d7a03p.png]
 
Ответ: [image: http://sdamgia.ru/formula/9b/9b29c68a4a1bfd9bd88847f7624d7a03p.png]
Источник: МИОО: Диагностическая работа по математике 01.10.2013 вариант МА90105.
№3.4. Известно, что графики функций [image: http://sdamgia.ru/formula/3a/3a47e0206e5dc45e4c3a48ee24541d70p.png]и [image: http://sdamgia.ru/formula/ac/acadf69655b1ec1d63354fd85e299b19p.png]имеют ровно одну общую точку. Определите координаты этой точки. Постройте графики заданных функций в одной системе координат.

Смотри дальше
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№ 3.5. Прямая y = 2x + b касается окружности x2 + y2 = 5 в точке с положительной абсциссой. Определите координаты точки касания.
№ 3.6 Постройте график функции [image: http://sdamgia.ru/formula/9e/9e52ce07f14999e0304c9d6676c31429p.png]и определите, при каких значениях [image: http://sdamgia.ru/formula/4a/4a8a08f09d37b73795649038408b5f33p.png]прямая [image: http://sdamgia.ru/formula/5d/5dff4c58922e7a4186824c35108b790cp.png]имеет с графиком ровно три общие точки.
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